



Культ Огня существовал с самого начала времен. Ему придавалось большое значение, ему во все времена поклонялись народы мира. Это был не просто культ, а еще и стремление проникнуть в суть Мироздания.

Божественная энергия, которая находится внутри каждого человека, не случайно имеет огненное воплощение: человек, получающий откровение, ощущает обновление, он преобразуется, как бы проходит через Огонь, сжигая свое старое и получая новое.

Образ Огня лежит в основе всех творений, любой деятельности, будь то творческая, преобразующая, или видоизменяющая, самоотверженная, активно проявляющаяся. Люди Огня, а это все кто родились под знаками Зодиака: Овен, Лев и Стрелец обладают яркими качествами. Они испытывают постоянную жажду деятельности, подогреваемую врожденным оптимизмом. Огненный человек с радостью делится с другими людьми идеями, энергией, энтузиазмом.

Достоинства стихии Огня: динамичность, оптимизм, отвага, энергичность, деятельность, бодрость, способность быстро принимать решения, уверенность в себе, настойчивость, открытость. Качества проявляемые при дисбалансе стихии: ярость, вспыльчивость, воинственность, чрезмерная агрессивность, склонность впадать в крайности, избыточная целеустремленность, подверженность страстям, бестактность, эгоизм.

